
В Железногорске следователи выясняют обстоятельства гибели новорожденного ребенка

1 апреля 2014 года в правоохранительные органы города Железногорска поступило сообщение об обнаружении на улице тела новорожденного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 1 апреля 2014 года вечером местный житель Железногорска обнаружил в лесном массиве, расположенном недалеко от ФГБУЗ КБ-51, тело младенца женского пола без внешних признаков насильственной смерти. Мать ребенка в настоящее время не установлена. Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680108>